

内容:

卡特 史帝文斯是上世纪70年代英国流行音乐界的超级巨星。这里是他追求真理的心路历程。(二)
: 皈依伊斯兰。

由 卡特 史帝文斯

发布时间 06 Dec 2009 - 最后修改时间 07 Dec 2009

种类: [文章](#) > [新穆斯林归信故事](#) > [社会知名人士](#)

《古兰经》

家兄从耶路撒冷回到伦敦后送给我一本《古兰经》英译本。他并未皈依伊斯兰，但他认为伊斯兰教里有某些东西会适合我，认为我或许能从中找到我需要的东西。

我开始接触这部经典。对我而言这部经典就是一部解析万物的指南 它揭示了我是谁？人生的目的和意义是什么？什么是现实？什么是真理？我从哪里来？……，我意识到伊斯兰是真理之宗教，有别于西方人眼中的伊斯兰教，它也不是人老迈以后需要的那种宗教。在西方，凡是信奉某一宗教，并把该宗教的精神融入生活的人都被看成宗教狂热分子，但我认为我不是狂热分子。起初，我搞不清肉体与灵魂之间的关系，对此感到迷惑。后来我认识到肉体与灵魂是不可分离的，信仰并不是非遁入山林而不可实现的，我们只要服从安拉的意志，也能超越天使而获得高品位。现在我要做的第一件事就是立即成为穆斯林。

我认识到万物皆属于安拉，睡眠不能侵扰他，是他造化了万物。过去，我曾狂妄地认为自己是一个十分了不起的人物，认为我所拥有的一切均源于我自己的卓越才华。而现在，我终于明白我并没有创造自己，我生在这个世界上的终极目标就是顺从安拉。恰在这一点上我找到了我的信仰，我觉得我已经是个穆斯林了。在阅读《古兰经》的过程中，我知道了安拉派遣的所有使者所传达的使命是相同的，也知道了基督教和犹太教有着什么样的差异？犹太教不承认耶稣为圣人，篡改了安拉的经典；基督教也篡改了安拉的经典，把耶稣当作安拉的儿子。让所有的一切都拨云见日，豁然开朗，是《古兰经》之美之所在。它要求人们观察太阳与月亮、思考安拉造化的万物，禁止人崇拜太阳或月亮，而要求人只崇拜独一的、创造了万物的安拉。太阳和月亮虽然它们与地球的距离不等，但在我们人类的肉眼看来它们大小一致，没有什么不同，偶尔重叠还会产生月食或日食。

许多宇航员登上太空，看到了地球之渺小和宇宙之浩瀚后，纷纷成为虔诚的信教者，因为他们目睹了安拉的迹象。

我继续阅读《古兰经》。发现《古兰经》谈到了礼拜、行善、施舍等问题。那时我还没有正式加入伊斯兰，但我觉得一切问题的答案都在《古兰经》中，是安拉把《古兰经》赏赐给了我。虽然我已经有了这样的认识，但我还没有向任何人透露我的想法。《古兰经》能给人不同程度的启示，当我读到“信道者不应该以非信道者为友”而“信道者皆兄弟”等内容时，我觉得我应该去见见穆斯林兄弟。

皈依伊斯兰

于是我决定到耶路撒冷走一趟（像家兄那样）。在耶路撒冷，我到了一座清真寺，坐在清

真寺里面。一个人问我干什么，我告诉他我是穆斯林，他问我叫什么名字，我说我叫“史帝文斯”，他有些茫然了。然后我加入人群中作了礼拜，当然我的礼拜不怎么样。

回到伦敦后，我碰到一位姐妹叫娜费莎，我告诉她我想加入伊斯兰。她介绍我到新丽晶清真寺去。这是1977年，我得到《古兰经》一年半以后。我想现在就是我放弃骄傲、远离恶魔、选定方向的时刻了。在一个聚礼日（星期五）聚礼拜后，我找到清真寺伊玛目，在他面前念了“作证词”（Shahaadah）。从此，我真正成为了一名穆斯林。过去，我虽然拥有声誉和财富，但在得到《古兰经》之前，无论我怎样努力，总是苦寻真理而不获。现在好了，我可以直接与安拉交谈了，而不像基督教或其它宗教一样需要寻找媒介。一位印度教妇女告诉我：“你了解印度教，其实我们也信主独一，我们膜拜这些偶像只不过为了更加专心地拜主罢了。”言下之意就是说人为了接近安拉，必须树立一些偶像作为媒介，然后通过崇拜偶像实现崇拜安拉。但伊斯兰排除了这一切障碍。穆斯林与非穆斯林的差异正是礼拜，礼拜就是洁净自身的最好过程。

最后我希望我所做的一切都是为了博得安拉的喜悦，希望人们能从我的经历中得到一点启发，看到信仰的火光。我还要强调一点，那就是在我皈依伊斯兰之前，我没有和任何一位穆斯林打过交道。我读了《古兰经》以后才明白，人无完人，只有伊斯兰是完美的，我们只有遵循先知穆罕默德的教诲，才会成功。

愿安拉让我们行走在先知穆罕默德指引的道路上，愿安拉赐福于他。阿敏。

本文网址:

<http://www.islamreligion.com/cn/articles/86>

Copyright 2006-2011 www.IslamReligion.com. 版权所有.